
                                                      Protokół Nr IX/2015 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 28 maja 2015 roku w Sali Widowiskowej Urzędu 

Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. W sesji 

uczestniczyło 15 radnych na 15. 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Klimczak 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Agnieszka Guzek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Andrzej Obuch – Sołtys wsi Mogielnica 

Piotr Bednarski – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat – Sołtys wsi Nosówka 

Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Adam Wetula 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Wiesław Kwasek 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Rafał Białorucki 

Mieszkańcy gminy. 

 

 

Ad pkt I porządku obrad 

-------------------------------- 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrady IX sesji Rady 

Miejskiej stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Zapytał, czy do 

przesłanego porządku obrad są propozycje zmian lub uzupełnień. 

 

Burmistrz Pan Wiesław Dronka  zgłosił wniosek: 

- o wycofanie z porządku obrad  pkt 6) rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia cen 

za korzystanie  z basenu odkrytego w Boguchwale, 

- wprowadzenie projektu uchwały w sprawie zmiany w budżecie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan  Wiesław Kąkol poddał pod  głosowanie zdjęcie 

projektu uchwały z porządku obrad w sprawie ustalenia cen za korzystanie z basenu 

odkrytego , za głosowało 15 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. Projekt uchwał został 

zdjęty z porządku obrad. 



Następnie poddał pod głosowanie wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały 

w sprawie zmiany w budżecie, za głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poinformował, że w porządku obrad 

znalazł się błąd pisarski w  pkt 26)  w miejsce projektu uchwały w sprawie nabycia 

nieruchomości położonych w Boguchwale winien być projekt uchwały w sprawie  

wyznaczenie radnych do przeprowadzenia  konsultacji  społecznych celem zaopiniowania 

statutów osiedli miasta Boguchwała. 

 

W/w sprostowanie poddał pod głosowanie. Radni jednogłośnie 15 za , przeciw 0, wstrzym. 0. 

Przyjęli zaproponowaną zmianę. 

 

Przedstawił porządek obrad, który po zmianach przedstawia się następująco: 

 

  II.  Podjęcie uchwały w sprawie: 

  1) Zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego GBP, 

  2) Zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego MCK, 

  3) Zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego „Wspólnota” w Zgłobniu, 

  4) Zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego „Razem” w Niechobrzu, 

  5) Możliwości składania deklaracji na podatek od środków transportowych za pomocą 

środków komunikacji elektronicznej, 

6) Warunków i trybu składania informacji o nieruchomościach i obiektach budowlanych 

oraz deklaracji na podatek od nieruchomości za pomocą środków komunikacji 

elektronicznej, 

  7) Warunków i trybu składania informacji o gruntach oraz deklaracji na podatek rolny za 

pomocą środków komunikacji elektronicznej, 

  8) Warunków i trybu składania informacji o lasach oraz deklaracji na podatek leśny za 

pomocą środków komunikacji elektronicznej, 

 9) Określenia warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi za pomocą środków komunikacji 

elektronicznej, 

10) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej w Boguchwale, 

11) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej w Lutoryżu, 

12) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej w Nosówce, 

13) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej Nr 2 w Niechobrzu, 

14) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej Nr 1 w Zespole Szkół  

w Niechobrzu, 

15) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej w Racławówce, 

16) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej w Woli Zgłobieńskiej, 

17) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej w Zarzeczu, 

18) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej w Zgłobniu, 

19) Wprowadzenie zmian w budżecie, 

20)      Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

21)      Przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości stanowiących własność gminy, 



22) Darowizny na rzecz Powiatu Rzeszowskiego, 

23) Zamiany nieruchomości położonych w Niechobrzu, 

24) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonych w Mogielnicy, 

25) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonych w Racławówce, 

26) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonych w Niechobrzu, 

27) Sprzedaży w trybie bezprzetargowym nieruchomości położonej w Boguchwale, 

28) Terminu wyborów Sołtysów i Rad Sołeckich na terenie gminy, 

29) Przeprowadzenia konsultacji społecznych celem zaopiniowania statutów osiedli miasta 

Boguchwała, 

30)  Wyznaczenia radnych do przeprowadzenia konsultacji społecznych celem zaopiniowania 

statutów osiedli miasta Boguchwała 

 III. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

 IV. Zapytania i wolne wnioski radnych. 

V. Zamknięcie sesji. 

 

 

Ad pkt II 1) porządku obrad 

----------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Gminnej 

Biblioteki Publicznej w Boguchwale za 2014r. przedstawiła Pani Dyrektor Ewa Śliwa.  

Na sprawozdanie finansowe GBP składają się:  

- rachunek zysków i strat za okres od 01.01.2014r. do 31.12.2014r. z wynikiem - zysk netto  

w wysokości 16 156,01 zł, 

- bilans, który po stronie aktywów i pasywów zamyka się kwotą 744 830,58 zł, 

- informacja dodatkowa do bilansu i rachunku zysków i strat. 

Wykazany zysk netto w kwocie 16 156,01 zł zwiększy fundusz podstawowy GBP. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Liput przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.  

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 2) porządku obrad 

----------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Miejskiego 

Centrum Kultury w Boguchwale za 2014r. przedstawiła Pani Dyrektor Anna Gruszczyńska- 

Chruściel.  

Na sprawozdanie finansowe MCK składają się:  

- rachunek zysków i strat za okres od 01.01.2014r. do 31.12.2014r. z wynikiem - zysk netto  

w wysokości 72 529,91 zł, 



- bilans, który po stronie aktywów i pasywów zamyka się kwotą 40 071,00 zł, 

- informacja dodatkowa do bilansu i rachunku zysków i strat. 

Wykazany zysk netto w kwocie 72 525,91 zł zwiększy fundusz podstawowy MCK. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Liput przedstawił pozytywną opinię 

Komisji do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że wpłynęła pozytywna opinii Rady Kultury 

działająca MCK w Boguchwale. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 3) porządku obrad 

----------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Lokalnego 

Ośrodka Kultury „Wspólnota” w Zgłobniu za 2014r. przedstawiła Pani Dyrektor Małgorzata 

Kot.  

Na sprawozdanie finansowe LOK „Wspólnota” składają się:  

- rachunek zysków i strat za okres od 01.01.2014r. do 31.12.2014r. z wynikiem - strata netto  

w wysokości 21 797,25 zł, 

- bilans, który po stronie aktywów i pasywów zamyka się kwotą 59 963,44 zł, 

- informacja dodatkowa do bilansu i rachunku zysków i strat. 

Wykazana strata netto w kwocie 21 797,25 zł zostanie pokryta przyszłymi zyskami LOK 

„Wspólnota” w Zgłobniu.  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Liput przedstawił pozytywną opinię 

Komisji do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że wpłynęła pozytywna opinii Rady Kultury 

działająca przy LOK ,,Wspólnota” w Zgłobniu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 

 

 

 



Ad pkt II 4) porządku obrad  

------------------------------------ 

 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Lokalnego 

Ośrodka Kultury „Razem” w Niechobrzu za 2014r. przedstawiła Pani Dyrektor Anna Wolska. 

Na sprawozdanie finansowe LOK „Razem” składają się:  

- rachunek zysków i strat za okres od 01.01.2014r. do 31.12.2014r. z wynikiem - strata netto  

w wysokości 14 250,31 zł, 

- bilans, który po stronie aktywów i pasywów zamyka się kwotą 50 303,67 zł, 

- informacja dodatkowa do bilansu i rachunku zysków i strat. 

Wykazana strata netto w kwocie 14 250,31 zł zostanie pokryta przyszłymi zyskami LOK 

„Razem” w Niechobrzu. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Liput przedstawił pozytywną opinię 

Komisji do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że wpłynęła pozytywna opinii Rady Kultury 

działająca przy LOK ,,Razem’’ w Niechobrzu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 5) porządku obrad 

------------------------------------ 

 

Projekt uchwały w sprawie możliwości składania deklaracji na podatek od środków 

transportowych za pomocą środków komunikacji elektronicznej przedstawił Pan Paweł 

Barszczowski.  

 Poinformował, że proponuje się  wprowadzenie możliwości składania deklaracji na podatek 

od środków transportowych za pomocą środków komunikacji elektronicznej. Format 

elektroniczny deklaracji na podatek od środków transportowych oraz układ informacji i 

powiązań między nimi, sposób przesyłania deklaracji, rodzaje podpisu elektronicznego, 

którym powinny być opatrzone deklaracje określa Rozporządzenie Ministra Finansów  w 

sprawie deklaracji na podatek od środków transportowych składanych za pomocą środków 

komunikacji elektronicznej. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 



Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 6) porządku obrad 

------------------------------------ 

 

Projekt uchwały w sprawie warunków i trybu składania informacji o nieruchomościach  

i obiektach budowlanych oraz deklaracji na podatek od nieruchomości za pomocą środków 

komunikacji elektronicznej przedstawił Pan Paweł Barszczowski.  

Poinformował, że w projekcie uchwały proponuje się określenie warunków i trybu składania 

informacji o nieruchomościach i obiektach budowlanych oraz deklaracji na podatek od 

nieruchomości za pomocą środków komunikacji elektronicznej: 

- informację o nieruchomościach i obiektach budowlanych oraz deklarację na podatek od 

nieruchomości udostępnia się w postaci elektronicznych formularzy w formacie XML na 

Elektronicznej Platformie Usług Administracji Publicznej ePUAP, 

- informacje o nieruchomościach i obiektach budowlanych oraz deklaracje na podatek od 

nieruchomości przesyłane są z wykorzystaniem ePUAP za pomocą protokołu 

komunikacyjnego sieci www (http) szyfrowanego przy użyciu protokołu szyfrującego dla 

sieci www (ssl), 

- informacje o nieruchomościach i obiektach budowlanych oraz deklaracje na podatek od 

nieruchomości są opatrywane: bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym za 

pomocą kwalifikowanego certyfikatu w rozumieniu przepisów ustawy o podpisie 

elektronicznym; podpisem potwierdzonym profilem zaufanym ePUAP  

w rozumieniu ustawy  o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania 

publiczne. 

Wprowadzenie takiej możliwości ułatwi podatnikom podatku od nieruchomości realizację 

swych obowiązków, usprawniając wymianę dokumentów, zmniejszając koszty własne 

podatników i organu podatkowego. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 7) porządku obrad 

------------------------------------ 

 

Projekt uchwały w sprawie warunków i trybu składania informacji o gruntach oraz deklaracji 

na podatek rolny za pomocą środków komunikacji elektronicznej przedstawił Pan Paweł 

Barszczowski.  



Poinformował, że  proponuje się określenie  warunków i trybu składania informacji o 

gruntach oraz deklaracji na podatek rolny za pomocą środków komunikacji elektronicznej:  

- informację o gruntach oraz deklarację na podatek rolny udostępnia się w postaci 

elektronicznych formularzy w formacie XML na Elektronicznej Platformie Usług 

Administracji Publicznej ePUAP, 

- informacje o gruntach oraz deklaracje na podatek rolny przesyłane są z wykorzystaniem 

ePUAP za pomocą protokołu komunikacyjnego sieci www (http) szyfrowanego przy użyciu 

protokołu szyfrującego dla sieci www (ssl), 

- informacje o gruntach oraz deklaracje na podatek rolny są opatrywane: bezpiecznym 

podpisem elektronicznym weryfikowanym za pomocą kwalifikowanego certyfikatu  

w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 18 września 2001r. o podpisie elektronicznym; 

podpisem potwierdzonym profilem zaufanym ePUAP w rozumieniu ustawy z dnia 17 lutego 

2005r. o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne. 

Wprowadzenie takiej możliwości ułatwi podatnikom podatku rolnego realizację swych 

obowiązków, usprawniając wymianę dokumentów, zmniejszając koszty własne podatników  

i organu podatkowego.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 8) porządku obrad 

-------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie warunków i trybu składania informacji o lasach oraz deklaracji na 

podatek leśny za pomocą środków komunikacji elektronicznej przedstawił Pan Paweł 

Barszczowski.  

Poinformował, że  proponuje się określenie  warunków i tryb składania informacji o lasach 

oraz deklaracji na podatek leśny za pomocą środków komunikacji elektronicznej:  

- informację o lasach oraz deklarację na podatek leśny udostępnia się w postaci 

elektronicznych formularzy w formacie XML na Elektronicznej Platformie Usług 

Administracji Publicznej ePUAP, 

- informacje o lasach oraz deklaracje na podatek leśny przesyłane są z wykorzystaniem 

ePUAP za pomocą protokołu komunikacyjnego sieci www (http) szyfrowanego przy użyciu 

protokołu szyfrującego dla sieci www (ssl), 

- informacje o lasach oraz deklaracje na podatek leśny są opatrywane: bezpiecznym podpisem 

elektronicznym weryfikowanym za pomocą kwalifikowanego certyfikatu  

w rozumieniu przepisów ustawy o podpisie elektronicznym; podpisem potwierdzonym 

profilem zaufanym ePUAP w rozumieniu ustawy o informatyzacji działalności podmiotów 

realizujących zadania publiczne. 



Wprowadzenie takiej możliwości ułatwi podatnikom podatku leśnego realizację swych 

obowiązków, usprawniając wymianę dokumentów, zmniejszając koszty własne podatników  

i organu podatkowego. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

  

Ad pkt II 9 ) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie określenia warunków i trybu składania deklaracji o wysokości 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za pomocą środków komunikacji 

elektronicznej przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 

Poinformował, że proponuje się 

- format elektroniczny oraz układ informacji i powiązań między nimi zgodnie z przepisami  

o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne, 

- sposób przesyłania za pomocą środków komunikacji elektronicznej, 

- rodzaje podpisu elektronicznego, którym powinny być opatrzone. 

Wprowadzenie takiej możliwości ułatwi składanie deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi, usprawni wymianę dokumentów, zmniejszając 

koszty własne podatników i organu podatkowego. 

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 10) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej  

w Boguchwale przedstawił Pan Zastępca Burmistrza Piotr Klimczak. 

Z dniem 31 sierpnia 2015r. likwiduje się oddział przedszkolny w Szkole Podstawowej  

w Boguchwale. Dzieciom z likwidowanego oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej 

w Boguchwale zapewnia się możliwość kontynuowania edukacji przedszkolnej  

w Przedszkolu Publicznym w Boguchwale oraz publicznym punkcie przedszkolnym  



w Boguchwale. Dokumentację likwidowanego oddziału przedszkolnego przejmuje Gmina 

Boguchwała, z wyjątkiem dokumentacji przebiegu nauczania, którą przekazuje się 

Podkarpackiemu Kuratorowi Oświaty w Rzeszowie. 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask  przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 11) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej  

w Lutoryżu przedstawił Pan Zastępca Burmistrza Piotr Klimczak. 

Z dniem 31 sierpnia 2015r. likwiduje się oddział przedszkolny w Szkole Podstawowej  

w Lutoryżu. Dzieciom z likwidowanego oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej  

w Lutoryżu zapewnia się możliwość kontynuowania edukacji przedszkolnej  

w publicznym punkcie przedszkolnym w Lutoryżu. Dokumentację likwidowanego oddziału 

przedszkolnego przejmuje Gmina Boguchwała, z wyjątkiem dokumentacji przebiegu 

nauczania, którą przekazuje się Podkarpackiemu Kuratorowi Oświaty w Rzeszowie. 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask  przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 12) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej  

w Nosówce przedstawił Pan Zastępca Burmistrza Piotr Klimczak. 

Z dniem 31 sierpnia 2015r. likwiduje się oddział przedszkolny w Szkole Podstawowej  

w Nosówce. Dzieciom z likwidowanego oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej  

w Nosówce zapewnia się możliwość kontynuowania edukacji przedszkolnej  

w publicznym punkcie przedszkolnym w Nosówce. Dokumentację likwidowanego oddziału 

przedszkolnego przejmuje Gmina Boguchwała, z wyjątkiem dokumentacji przebiegu 

nauczania, którą przekazuje się Podkarpackiemu Kuratorowi Oświaty w Rzeszowie. 



Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask  przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 13) porządku obrad 

-------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej  

Nr 2 z Przedszkolem w Niechobrzu przedstawił Pan Zastępca Burmistrza Piotr Klimczak. 

Z dniem 31 sierpnia 2015r. likwiduje się oddział przedszkolny w Szkole Podstawowej Nr 2  

z Przedszkolem w Niechobrzu. Dzieciom z likwidowanego oddziału przedszkolnego  

w Szkole Podstawowej Nr 2 z Przedszkolem w Niechobrzu zapewnia się możliwość 

kontynuowania edukacji przedszkolnej w publicznym punkcie przedszkolnym w Niechobrzu. 

Dokumentację likwidowanego oddziału przedszkolnego przejmuje Gmina Boguchwała,  

z wyjątkiem dokumentacji przebiegu nauczania, którą przekazuje się Podkarpackiemu 

Kuratorowi Oświaty w Rzeszowie. 

 Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask  przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 14) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej  

Nr 1 w Zespole Szkół w Niechobrzu przedstawił Pan Zastępca Burmistrza Piotr Klimczak. 

Z dniem 31 sierpnia 2015r. likwiduje się oddział przedszkolny w Szkole Podstawowej Nr 1  

w Zespole Szkół w Niechobrzu. Dzieciom z likwidowanego oddziału przedszkolnego  

w Szkole Podstawowej Nr 1 w Zespole Szkół w Niechobrzu zapewnia się możliwość 

kontynuowania edukacji przedszkolnej w publicznym punkcie przedszkolnym w Niechobrzu. 

Dokumentację likwidowanego oddziału przedszkolnego przejmuje Gmina Boguchwała,  

z wyjątkiem dokumentacji przebiegu nauczania, którą przekazuje się Podkarpackiemu 

Kuratorowi Oświaty w Rzeszowie. 



 Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask  przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 15) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej  

w Zespole Szkół w Racławówce przedstawił Pan Zastępca Burmistrza Piotr Klimczak. 

Z dniem 31 sierpnia 2015r. likwiduje się oddział przedszkolny w Szkole Podstawowej  

w Zespole Szkół w Racławówce. Dzieciom z likwidowanego oddziału przedszkolnego  

w Szkole Podstawowej w Zespole Szkół w Racławówce zapewnia się możliwość 

kontynuowania edukacji przedszkolnej w publicznym punkcie przedszkolnym  

w Racławówce. Dokumentację likwidowanego oddziału przedszkolnego przejmuje Gmina 

Boguchwała, z wyjątkiem dokumentacji przebiegu nauczania, którą przekazuje się 

Podkarpackiemu Kuratorowi Oświaty w Rzeszowie. 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask  przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 16) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej  

w Woli Zgłobieńskiej przedstawił Pan Zastępca Burmistrza Piotr Klimczak. 

Z dniem 31 sierpnia 2015r. likwiduje się oddział przedszkolny w Szkole Podstawowej  

w Woli Zgłobieńskiej. Dzieciom z likwidowanego oddziału przedszkolnego  

w Szkole Podstawowej w Woli Zgłobieńskiej zapewnia się możliwość kontynuowania 

edukacji przedszkolnej w publicznym punkcie przedszkolnym w Woli Zgłobieńskiej. 

Dokumentację likwidowanego oddziału przedszkolnego przejmuje Gmina Boguchwała,  

z wyjątkiem dokumentacji przebiegu nauczania, którą przekazuje się Podkarpackiemu 

Kuratorowi Oświaty w Rzeszowie.  



Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask  przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 17) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej  

w Zarzeczu przedstawił Pan Zastępca Burmistrza Piotr Klimczak. 

Z dniem 31 sierpnia 2015r. likwiduje się oddział przedszkolny w Szkole Podstawowej  

w Zarzeczu. Dzieciom z likwidowanego oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej  

w Zarzeczu zapewnia się możliwość kontynuowania edukacji przedszkolnej w publicznym 

punkcie przedszkolnym w Zarzeczu. Dokumentację likwidowanego oddziału przedszkolnego 

przejmuje Gmina Boguchwała, z wyjątkiem dokumentacji przebiegu nauczania, którą 

przekazuje się Podkarpackiemu Kuratorowi Oświaty w Rzeszowie.  

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask  przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 18) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej  

w Zgłobniu przedstawił Pan Zastępca Burmistrza Piotr Klimczak. 

Z dniem 31 sierpnia 2015r. likwiduje się oddział przedszkolny w Szkole Podstawowej  

w Zgłobniu. Dzieciom z likwidowanego oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej  

w Zgłobniu zapewnia się możliwość kontynuowania edukacji przedszkolnej w publicznym 

punkcie przedszkolnym w Zgłobniu. Dokumentację likwidowanego oddziału przedszkolnego 

przejmuje Gmina Boguchwała, z wyjątkiem dokumentacji przebiegu nauczania, którą 

przekazuje się Podkarpackiemu Kuratorowi Oświaty w Rzeszowie.  

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask  przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 



 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 19) porządku obrad 

------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie przedstawiła Pani Agnieszka Guzek Skarbnik 

Gminy . Poinformowała, że w związku z planowanym oddaniem w administrowanie 

kompleksu basenów otwartych do MCK przesuwa się środki w kwocie 180.000,00 zł 

przeznaczone na koszty utrzymania i funkcjonowania basenów kąpielowych w Boguchwale 

na dotację celową dla Miejskiego Centrum Kultury w Boguchwale oraz opracowanie 

projektów decyzji o warunkach zabudowy, decyzji celu publicznego kwota – 7.000,00 zł. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu  Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną  opinię 

Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14  radnych, przeciw 0, wstrzymało się 1. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 20 ) porządku obrad 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Boguchwała 

przedstawiła Skarbnik Pani Agnieszka Guzek. Poinformowała, że  w uchwale Nr IV.27.2015 

Rady Miejskiej w Boguchwale z dnia 22 stycznia 2015r. 

 w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Boguchwała wprowadza się 

następujące zmiany: 

1. Zwiększa się zakres rzeczowy przedsięwzięcia pn.: „Organizacja opieki nad dziećmi  

w wieku do lat 3 w formie żłobka na terenie Gminy Boguchwała” o kwotę 450 800,00 zł –  

w związku z planowanym utworzeniem kolejnego żłobka na terenie gminy. 

2. Zwiększa się wydatki na ww. przedsięwzięcie, o kwotę 450 800,00 zł i ustala na łączną 

kwotę 960 800,00 zł, w tym: w 2015r. na 170 000,00 zł, w 2016r. na 263 600,00 zł, w 2017r. 

na 263 600,00 zł, w 2018r. na 263 600,00 zł.  

W związku z planowanym przystąpieniem do realizacji zadania pn.: „Przebudowa  

i wyposażenie pomieszczeń z przeznaczeniem na żłobek w Nosówce” w ramach konkursu 

„Maluch – edycja 2015”, konieczne jest zabezpieczenie środków finansowych na dotację dla 

wyłonionego w konkursie podmiotu prowadzącego żłobek w okresie trwałości ww. projektu. 

W związku z planowanym podpisaniem umowy na wykonanie projektu zmiany 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Boguchwała – Wisłoczysko, 

konieczne jest zwiększenie planu wydatków  o kwotę 7.000,00 zł.  

 



Przewodniczący Komisji Budżetu  Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną  opinię 

Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 21) porządku obrad 

------------------------------------- 

  

Projekt uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości stanowiących 

własność Gminy Boguchwała przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 

Gmina Boguchwała jest właścicielem działki nr 989/9 położonej w Niechobrzu. Zebranie 

wiejskie uchwałą nr 5/2014 wyraziło zgodę na sprzedaż w/w działki.  

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 22) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie darowizny na rzecz Powiatu Rzeszowskiego przedstawił Pan 

Dyrektor Jerzy Opaliński. 

Projekt uchwały przygotowano w związku z wnioskiem Zarządu Powiatu w Rzeszowie  

o przekazanie na rzecz Powiatu Rzeszowskiego działki nr 1011/4 o pow. 0,01 ha, działki  

nr 1011/6 o pow. 0,0011 ha, na cel związany z poszerzeniem drogi publicznej. 

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 

 

 



 

Ad pkt II 23) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie zamiany nieruchomości położonych w Niechobrzu przedstawił 

Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 

Poinformował, że działania w celu zamiany działki nr 471/9 o pow. 0,0024 ha, położonej w 

Niechobrzu, stanowiącej własność Gminy Boguchwała, za działkę nr 471/7 o pow. 0,0024 ha, 

stanowiącą własność osoby fizycznej, podjęto po wspólnych uzgodnieniach z właścicielem 

nieruchomości, przy zastosowaniu dopłaty różnicy wartości zamienianych nieruchomości, 

ustalonej na podstawie operatu szacunkowego wykonanego przez rzeczoznawcę 

majątkowego. 

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 24) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie nabycia na rzecz Gminy Boguchwała nieruchomości położonych 

w Mogielnicy przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 

Poinformował, że  nabycie na rzecz Gminy Boguchwała działek nr: 382/7 o pow. 0,0359 ha, 

382/9 o pow. 0,0142 ha, 382/11 o pow. 0,0107 ha, 381/9 o pow. 0,0261 ha, 381/11 o pow. 

0,0077 ha, położonych w miejscowości Mogielnica, stanowiących własność osób fizycznych, 

dokonuje się z przeznaczeniem pod drogę.  

  

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 25) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie nabycia na rzecz Gminy Boguchwała nieruchomości położonych 

w Racławówce przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 



 Poinformował, że nabycie na rzecz Gminy Boguchwała działki nr: 189/3 o pow. 0,0113 ha, 

położonej  w miejscowości Racławówka, stanowiącej własność osoby fizycznej, dokonuje się  

z przeznaczeniem pod drogę. Nabycie działki położonej w Racławówce ma na celu 

uregulowanie stanu prawnego drogi 1278/1 zajętej asfaltem-stanowiącej własność Gminy.  

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 26) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie nabycia na rzecz Gminy Boguchwała nieruchomości położonej  

w Niechobrzu przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 

Poinformował, że nabycie na rzecz Gminy Boguchwała działki nr: 1839/3 o pow. 0,0051 ha, 

położonej w miejscowości Niechobrz, stanowiącej własność osoby fizycznej, dokonuje się  

z przeznaczeniem pod drogę. Działka 1839/3 położona w Niechobrzu została wydzielona  

w celu poszerzenia drogi gminnej, działki 831/1 stanowiącej własność Gminy.  

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 27) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie sprzedaży w trybie bezprzetargowym nieruchomości położonej  

w Boguchwale przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 

 Poinformował, ze w 2012r. Gmina w celu realizacji projektu Trasy rowerowe w Polsce 

Wschodniej, nabyła od właścicieli działek 1862/4, 1862/7 udziały w działkach drogowych 

1844/7, 1863/3, 1862/5, 1862/8, 1861/4 położonych w Boguchwale za cenę 100 zł. 

 Nie nabyła udziału od 2 współwłaścicieli, z uwagi na obciążenia w księdze wieczystej oraz 

wysokie ceny. W 2015r. właściciel działek 1862/4, 1862/7 wystąpił do urzędu o wydanie 

decyzji na warunki rozbudowy budynku na w/w działkach. Z uwagi na brak dostępu do drogi 

(swoje udziały w działkach drogowych sprzedał Gminie) nie może uzyskać decyzji na 

warunki rozbudowy. Sprzedaż udziałów umożliwi właścicielowi uzyskanie stosownych 



decyzji. Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 28) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie terminu wyborów Sołtysów i Rad Sołeckich na terenie Gminy 

Boguchwała przedstawił Pan Sekretarz Krzysztof Lassota. 

Poinformował, że Burmistrz proponuje, aby wybory na Sołtysów i Rad Sołeckich odbyły się 

na dotychczasowych statutach, ze względu na to, że nowe projekty statutów po 

przeprowadzonych konsultacjach wymagają jeszcze analizy w związku ze zgłoszonymi 

propozycjami zmian. 

Proponuje się termin  wyborów Sołtysów i Rad Sołeckich na dzień  28 czerwca 2015r.  

 

Przewodniczący Komisji Pan Andrzej Pilecki przedstawił pozytywną opinię Komisji  

i poinformował, że Komisja zaproponowała, aby zebrania wyborcze przeprowadzili radni z 

poszczególnych miejscowości. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol odczytał kolejno radnych 

proponowanych do przeprowadzenia zebrań wyborczych: 

 

- w Kielanówce – Pan Ryszard Liput 

- w Lutoryżu – Pan Adam Baran 

- w Mogielnicy- Pan Ryszard Mirowski 

- w Niechobrzu- Pan Jerzy Mazur 

- w Nosówce- Pani Alina Pociask 

- w Racławówce- Pan Piotr Bednarski 

- w Woli Zgłobieńskiej – Pan Paweł Sanecki 

- w Zarzeczu- Pan Tadeusz Rak 

- w Zgłobniu – Pan Tadeusz Kalandyk 

 

Odczytani radni wyrazili zgodę na przeprowadzenie zebrań wyborczych. 

 

Przewodniczący rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 



Ad pkt II 29) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych celem zaopiniowania 

statutów osiedli miasta Boguchwała przedstawił Pan Sekretarz Krzysztof Lassota. 

Poinformował, że w związku z powołaniem nowych osiedli należy określić organizację 

zakres działania tych jednostek odrębnym statutem po przeprowadzeniu konsultacji z  

mieszkańcami. Termin rozpoczęcia i harmonogram konsultacji określi Burmistrz. Konsultacje  

polegają na omówieniu projektu statutu, a następnie kierowaniu opinii o statutach. Wyniki 

zostaną przedstawione radzie o zgłoszonych wnioskach rozstrzyga rada i uchwala statuty.   

 

Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Andrzej Pilecki przedstawił pozytywną 

opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

za podjęciem głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 30) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie wyznaczenia radnych do przeprowadzenia konsultacji 

społecznych celem zaopiniowania statutów osiedli miasta Boguchwała przedstawił Pan 

Sekretarz Krzysztof Lassota. 

W związku z propozycją przeprowadzenia konsultacji społecznych celem zaopiniowania 

statutów osiedli miasta Boguchwała, proponuje się wyznaczenie radnych do przeprowadzenia 

zebrań konsultacyjnych, na których zostanie omówiony projekt statutu utworzonych osiedli: 

Boguchwała Centrum, Boguchwała Górna, Boguchwała Dolna, Boguchwała Gaj. 

 

Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Andrzej Pilecki przedstawił pozytywną 

opinię Komisji , poinformował, że Komisja proponuje, aby zebrania osiedlowe 

przeprowadzili radni z Boguchwały z poszczególnych obwodów wyborczych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol odczytał kolejno radnych do 

przeprowadzenia zebrań osiedlowych konsultacyjnych: 

Osiedle Boguchwała Centrum – Radny Pan Piotr Pustelny, Pan Andrzej Pilecki  

Osiedle Boguchwała Górna – Radny Pan Piotr Drąg 

Osiedle Boguchwała Dolna – Radny Pan Antoni Golonkiewicz 

Osiedle Boguchwała Gaj – Radny Pan Wiesław Kąkol 

 

Wyczytani radni wyrazili zgodę na przeprowadzenie zebrań. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

za podjęciem głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 



Ad pkt III porządku obrad 

Protokół z ostatniej sesji został przyjęty. 

 

Ad pkt IV porządku obrad 

-------------------------------------- 

 

Radny Pan Tadeusz Kalandyk poinformował, że na listopad 2016 roku przypada 40 lecie 

funkcjonowania obecnego budynku placówki Szkoły Podstawowej w Zgłobniu. Z 

wyprzedzeniem  zgłaszam wniosek , aby był czas na przygotowanie do wyboru Patron a 

Szkoły , przeprowadzenia niezbędnych remontów budynku szkoły, a na jesień 2016 

zorganizowanie uroczystości nadania imienia szkole połączonej z jubileuszem 40 lecia. 

 

Radny Pan Ryszard Mirowski powiedział, że w związku z tym, że Orkiestra Dęta w 

Mogielnicy w tym roku obchodzi 15 lecie swojej działalności , zwraca się o wsparcie 

finansowe dla orkiestry. 

 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  Pan Ryszard Liput  poinformował, ze zgodnie art.270  

ust.3 ustawy o finansach publicznych Komisja Rewizyjna sporządziła wniosek o udzielenie 

absolutorium dla Burmistrza, zostanie on odczytany na sesji , na której będzie rozpatrywane 

sprawozdanie z wykonania budżetu, z całością dokumentów radni mogą się zapoznać, 

kserokopię (komplet dokumentów) przekazuję Przewodniczącemu Rady Miejskiej. 

 

Radny Pan Ryszard Liput zgłosił następujące wnioski, które przekazali  mieszkańcy 

Kielanówki 

1) podjąć działania zmierzające do przesunięcia kontenera ,,Caritas’’ na odzież używaną , 

gdyż zasłania widok  wyjazdu bezpiecznego z Osiedla obok Delikatesów ,,Centrum’’ w 

Kielanówce w kierunku Rzeszowa. 

 

2) mieszkańcy nieruchomości położonych  przy drodze Miejskiej od nr 308 – 320 proszą o 

interwencję w sprawie poprawy nawierzchni na tej drodze , a szczególnie przy chodniku  

gdyż ta droga na całej długości ok.340 mb i szerokości 1 m droga się zapadła i zrobiły się 

liczne wyrwy. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zgłosił wniosek  o nadanie nazwy placu miejskiego nazwę 

,, Rynku”. 

 

 

Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota przedstawił odpowiedzi na wnioski zgłoszone na 

ostatniej sesji Rady Miejskiej. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol  poinformował, że Kolegium Sądu 

Okręgowego w Rzeszowie  ustaliło i zatwierdziło następującą liczbę ławników potrzebną  do 



wyboru z terenu właściwości Gminy Boguchwała  na kadencję 2016 – 2019 do Sądu 

Okręgowego w Rzeszowie  i do Sądu Rejonowego w Rzeszowie : 

 

- do Sądu Okręgowego w Rzeszowie – 2 ławników do orzekania w sprawach cywilnych lub 

karnych 

- do Sądu Rejonowego w Rzeszowie - 2 ławników, w tym: 1 ławnik do orzekania  

w sprawach rodzinnych i nieletnich; 1 ławnik do orzekania w sprawach z zakresu prawa 

pracy. 

 

Poinformował, że zostało utworzone Stowarzyszenie ROF, którego Prezesem został 

Burmistrz Pan Wiesław Dronka. 

 

Marszałek Senatu RP  w związku z 25 leciem samorządu przesłał dla radnych podziękowanie 

i uznanie dla pracy na rozwoju miast i wsi. 

 

Szef Kancelarii Senatu zwrócił się z apelem  o udostępnienie dokumentów, fotografii, filmów, 

nagrań , pamiątek itp. związanych  z latami 1989 – 1991. 

 

 

Ad pkt V porządku obrad 

Wobec wyczerpania porządku obrad. Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady IX 

sesji Rady Miejskiej. 

 

Na IX sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały w sprawie : 

 

  1) Zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego GBP, 

  2) Zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego MCK, 

  3) Zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego „Wspólnota” w Zgłobniu, 

  4) Zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego „Razem” w Niechobrzu, 

  5) Możliwości składania deklaracji na podatek od środków transportowych za pomocą 

środków komunikacji elektronicznej, 

6) Warunków i trybu składania informacji o nieruchomościach i obiektach budowlanych 

oraz deklaracji na podatek od nieruchomości za pomocą środków komunikacji 

elektronicznej, 

  7) Warunków i trybu składania informacji o gruntach oraz deklaracji na podatek rolny za 

pomocą środków komunikacji elektronicznej, 

  8) Warunków i trybu składania informacji o lasach oraz deklaracji na podatek leśny za 

pomocą środków komunikacji elektronicznej, 

 9) Określenia warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi za pomocą środków komunikacji 

elektronicznej, 

10) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej w Boguchwale, 

11) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej w Lutoryżu, 

12) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej w Nosówce, 

13) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej Nr 2 w Niechobrzu, 



14) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej Nr 1 w Zespole Szkół  

w Niechobrzu, 

15) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej w Racławówce, 

16) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej w Woli Zgłobieńskiej, 

17) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej w Zarzeczu, 

18) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej w Zgłobniu, 

19) Wprowadzenie zmian w budżecie, 

20)      Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

21)      Przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości stanowiących własność gminy, 

22) Darowizny na rzecz Powiatu Rzeszowskiego, 

23) Zamiany nieruchomości położonych w Niechobrzu, 

24) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonych w Mogielnicy, 

25) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonych w Racławówce, 

26) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonych w Niechobrzu, 

27) Sprzedaży w trybie bezprzetargowym nieruchomości położonej w Boguchwale, 

28) Terminu wyborów Sołtysów i Rad Sołeckich na terenie gminy, 

29) Przeprowadzenia konsultacji społecznych celem zaopiniowania statutów osiedli miasta 

Boguchwała, 

30)  Wyznaczenia radnych do przeprowadzenia konsultacji społecznych celem zaopiniowania 

statutów osiedli miasta Boguchwała 

  

 

 

 

Protokołowała A..      Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

         Wiesław Kąkol 


